

灾害面前体现人民军队的使命担当

军分区积极参加地方救灾减灾工作

本报讯(记者孙鹏飞)“爱人民、为人民是人民军队的本质所在,保卫人民群众的生命财产安全是人民军队的神圣使命。在自然灾害面前,我们有责任全力以赴投入抗灾减灾工作,尽最大努力帮助人民群众减轻灾害损失。”5月19日下午,军分区政治部主任管建敏说。

救灾小组,分赴各村开展救灾工作,广泛发动和鼓励群众积极开展生产自救工作,同时深入农村五保户、军烈属户、特困优抚对象家中实地察看,帮助受灾群众解决生活生产困难。

鲁山县、舞钢市、宝丰县、石龙区等县(市、区)人武部也都在灾情发生的第一时间赶赴受灾地区,组织民兵应急人员帮助受灾群众抗灾减灾。

去年,我市遭受建市以来最严重的旱情,军分区在重灾区成立“前进指挥所”,建立完善专项值班、定期会商和日报等制度,有效统筹抗旱力量。全区共出动官兵、职工和民兵预备役人员5.6万余人次,大型车辆装备2200余台次,与35个重灾村建立供水联系点,为群众义务送水6900余吨,浇灌保苗2.7万亩,累计保障了7.5万名群众的基本生活用水,受到地方党委、政府和人民群众的广泛赞誉。

按照济南军区统一部署,军分区组织民兵突击队和党员先锋队积极参加汝州北二干渠清淤工程,协助整修水渠63公里,修缮各类水利设施200余处,安装抽水设备2400余套,浇灌保苗7000多亩。



共创 双拥模范城

大爱无疆献爱心 众志成城渡难关 张良镇为受灾群众捐款2万余元

本报讯(记者田秀忠)5月18日上午,鲁山县张良镇政府机关干部职工、大学生村干部纷纷奉献爱心,向受灾群众捐款。大家你一百,我五百,将凝聚爱心的捐款投到捐款箱中,现场捐款2万余元。

面对严重的自然灾害,该镇一边组织群众开展生产自救,一边在机关干部中开展大讨论:在灾害面前,我们作为基层干部该怎样做,如何做?为了帮助受灾群众走出困境,该镇发出倡议,号召全镇机关干部职工、大学生村干部积极行动起来,发扬中华民族“一方有难、八方支援”的优良传统,伸出援助之手,奉献一份爱心,慷慨解囊,踊跃捐款,帮助受灾群众渡过难关。

已经退居二线的正科级协理员王盛听说捐款活动后,委托他人代其捐了500元现金。临时工门卫韩金榜月工资只有800元,但他捐款100元。同时,镇直单位、企业单位和各界爱心人士人士的捐款活动也在进行当中。

据悉,这笔捐款将用于购买面粉,帮助解决受灾群众的吃饭问题。

舞钢市农机局上门服务农机户

本报讯(记者王岗)5月19日,在三夏即将来临之际,舞钢市农机局有关人员来到舞钢市豫鲁农机专业合作社,实地查看农机驾驶员考场准备情况。

据舞钢市农机局负责人介绍,今年以来,该局加大对农机专业合作社的上门服务力度,解决服务基层的“最后一公里”问题。

舞钢市豫鲁农机专业合作社理事长高建松谈起农机部门的上门服务赞不绝口,他说,合作社有大型农机150多台,联合收割机70多台,农机局免费为他们贴反光标识,提升了

农机驾驶员夜间作业的安全度;车辆年审如果去市里办,一台车至少需要50元的费用,舞钢市农机局为他们省下了不小的一笔钱;驾驶证考场设在合作社里,又为他们省下了不少钱。当天,舞钢市农机局还给农机手带来了跨区作业证。

据了解,舞钢市现有农机保有量1.3万多台,农机专业合作社14家,该局对专业合作社农机年审、驾驶证考试、跨区作业培训、安全培训等全部实行下基层办理,提供实实在在的服务,为三夏保收保种打下了坚实基础。

温馨提示

今日天气 白天多云到阴,傍晚到夜里有阵雨或雷阵雨,局部伴有短时大风、短时强降水或冰雹等强对流天气,偏北风3-4级,最高温度28℃,最低温度15℃

今年高考纪律更加严格 首次严禁自带文具

本报讯(记者孙鹏飞)市招办5月19日提供消息,今年普通高招我市考生数量比去年略有增加,全市设8个考区17个考点。纪律更加严格,除继续实行入场指纹验证外,首次不允许考生自带文具入场。

据市招办新闻发言人邓鸿雁介绍,今年我省高招报名人数77.2万人,其中我市考生27412人,比去年增加1825人。在此前进行的高职院校单招中,我市已有4497名考生被录取,按规定将不再参加全国统考。因此我市实际参加高考人数为22915人,其中普通类考生21173人、对口升学365人、专升本1377人。

目前,全市考点安排已经确定,共设8个考区17个考点720个考场,其中普通类考点分别设在市实验中学、市实验中学、市十四中、市一中、市二中、舞钢市一中、舞钢市二中、宝丰县一中、宝丰县二中、郟县二高、郟县二高、鲁山县一高、鲁山县二高、叶县高中北校区、叶县高中南校区,对口升学考点设在市九中,专

升本考点设在市二中。按照我省高招考务工作实施细则有关规定,今年高考我市全部使用标准化考场,考场内配备金属探测仪和无线信号屏蔽仪,考生入场时须通过身份验证仪器完成身份信息读取、指纹录入和照相身份验证。每个考场配备3名监考老师,同时各考点每4(或8)个考场配备1名视频监控员。

为防范高科技舞弊,今年我省还首次要求普通考生严禁自带文具,考点统一配备文具供考生使用;对口升学、专升本考生可自带文具。统一配备文具为一个贴着“河南省考试专用”标签的全透明塑料筒,里面装有一支黑色专用水笔和一支备用笔芯,还有绘图铅笔、涂卡铅笔、圆规、三角板、橡皮等文具。按照规定,每场考试结束时,应将文具整理收纳放回原处。如遇文具异常,可向监考老师提出调换。严禁考生将配备的文具带出考场,否则按违纪处理。

叶县林场积极开展生产自救

已修剪、平茬苗木70余亩



5月19日,叶县国有林场工作人员在修剪因灾受损的红叶李树苗。

本报记者 王尧 摄

本报讯(记者张亚丹)5月19日上午,位于叶县夏李乡姜园村的国有林场内一片繁忙景象,有的工作人员正指挥吊机对房屋上倒伏的大树进行移位、清理,苗圃里,工作人员拿着专业工具对受灾苗木进行平茬、修枝。

“树皮都砸掉了,基本上很难成活,像这样一到两年期受灾的苗木都需要进行平茬。”在一片受损严重的国槐苗木林里,林场工作人员甘中立一边说一边利落地将苗木露土部位10厘米以上的树干全部剪掉,他面前这7亩国槐已栽植了两年多,树干均已长到了3米多高,现在正是出圃、销售的好时期。风雹灾害过后,苗木上的枝叶全被砸落,树干上也是伤痕累累,裂口众多,必须及时进行平茬整理,才能让苗木重新生长。

像这样的工作,甘中立和同事已经持续了10多天,目前修剪、平茬苗木70余亩。

5月6日晚的风雹灾害使叶县林场的公益林和苗圃受损严重。据该林场副场长苏丹华介绍,叶县林场有林地面积3.6万亩,苗圃地220.7亩,此次受损公益林近700亩,严重损毁苗圃地180亩,损毁苗木12万株,林场场部刮折、刮倒大树21株,砸塌房屋15间,受损房屋5间,造成直接经济损失129.65万元,间接经济损失在500万元以上。

灾害发生后,叶县林场不等不靠,积极组织职工进行生产自救。第一时间利用电锯、利斧、砍刀等工具对倒伏树干、树枝进行清理,组织大型机械对林场场部倒伏大树进行清理,恢复道路畅通;积极联合电力等部门,抢修断电路线,及时恢复林区生产、生活用电,重新搭建受损

低压线100多米;林场工作人员迅速开展苗木平茬、修剪工作,尽最大努力把灾害损失减少到最低。

目前,林场电力、生活用水已恢复,道路畅通,苗圃地平茬、修剪工作正在持续开展,下一步将重点进行公益林林木扶正、清理工作,并修补场部职工房屋。

舞钢市枣林镇发展现代农业促民富

1000多人家门口就业,年增加收入1000多万元

本报讯(记者王岗)“妈妈,这里的西瓜咋往上长,长成树了?”5月16日,舞钢市枣林镇旭超农业专业合作社富硒西瓜采摘园里,前来游玩的小朋友佳佳看到吊蔓西瓜不停地问妈妈。

舞钢市旭超农业专业合作社通过生态种植发展现代农业观光园,集休闲、观光、采摘于一体,同时引领群众致富。在该专业合作社务工的高伟娜是一位残疾人,她告诉记者,她的身体状况不允许外出打工,她天天来专业合作社干活,每天收入30元,还能照顾家庭,“让我觉得日子很有奔头”。据介绍,在该专业合作社常年务工的留守妇女、老人有60多人。

近年来,枣林镇走现代农业道路,以现代农业专业合作社为引领发展高效农业项目,促进农业增效、农民增收。截至目前,该镇已发展专业合作社从事高效农业的专业合作社、家庭农场、农业生态园32家中,经营土地面积500亩以上的22

家。他们从事绿色蔬菜、莲藕种植,发展林果采摘观光等,形成了鲜明的特色产业,促进了当地农民就地务工,门前致富。目前就地务工的当地群众达到1000多人,年增加收入1000多万元。

该镇镇长李宏勋说,枣林镇现代农业的快速健康发展让广大留守妇女、留守老人实现家门口就业,收获的不仅有经济收入,还有充实的生活,和谐的家庭、邻里关系。

一个忙碌的周末

——市自来水有限公司管网管理处抢修班速写

5月17日下午3点多,市自来水有限公司管网管理处办公室里,8个黑黝黝、汗流浹背的男人把十几平方米的房间挤得满满当当。他们是管网管理处书记潘金甫及副处长侯志勇等人。此时,大家你一言我一语地讨论着新华路市政附近更换阀门的方案,这个说怎么做好地埋管阀门免维护,那个讲如果遇到阀门口径不同怎么及时更改,大家仔细分析的精神劲儿让人根本看不出他们其实刚从抢修现场回来。管网管理处处长付磐石说,之所以选在周末开会,是因为怕周一再安排会耽误工作。

讨论中,管网管理处维修三队队长郭广生起身给大家倒水,由于嗓子哑了,郭广生发不出声音,只得用下巴示意。多年在一起的默契,使得侯志勇马上理解了郭广生的意思:“天气干燥,多喝水”。侯志勇心里头热乎但是出口的话却带着调侃味儿:“看你累得那样儿,你自己赶紧喝吧。”

周一工作的方案一定下来,这会也就结束了,该派谁先去现场摸摸底?安全生产部部长李伟杰看坐在座的各位都非常疲惫,难以抉择。还没等他开口,“我

去吧。”侯志勇抢着说,“周末大家都忙活两天了,这会儿就都回家休息吧。”

付磐石想了想,说:“那好吧,今天咱俩兵分两路先去探情况。”

俩人整装待发,根本看不出他们已经连续36个小时没有休息了。原来,5月16日凌晨3点,管网管理处值班班长李红伟突然接到客服电话,投诉路与湛北路交叉口自来水管道爆管并且漏水量很大。李红伟说,当天是周末,他想让同事们睡个囫圄觉,就自己去了现场。谁知管道漏水量很大,无奈只好拨通了付磐石、侯志勇及郭广生的电话。不到15分钟,几个人就赶来了。

到现场后,大家先做紧急处理工作以减少漏水量。经过检查发现,原来是一条DN800mm的供水主管道的开口阀门爆管,这是一条用了约15年的PVC管。由于爆管的地面被垃圾覆盖,所以给开挖修补造成了困难。

清障、开挖、修补,经过整整一天的团结奋战,晚上6点30分,管道终于更换完毕。“太好了,能在大伙做晚饭之前恢复正常供水,弟兄们没白忙活。”潘金甫

高兴地对大家说。

管道是更换完成了,水也供上了,但是他们的工作却没有真正完成。潘金甫说,其实收尾工作还有很多,要抓紧进行才能保证这一区域内的长期供水安全。

晚上12点周边居民都睡下时,侯志勇、郭广生等4人又悄悄来到爆管现场,对管道阀门进行加固修整。5月17日早上6点,几个人才回到管网管理处。

17日是周末,大家都以为可以在家休息一下,可没想到上午9点任务又来了,劳动路口水表阀门预制水泥井盖需要更换,这次干到下午两点半。

回到管网管理处办公室刚休息了半个小时,这不,大家又开始商量着周一更换新华路与建设路表井阀门的方案。潘金甫说,多年来,这样的生活他们已经习惯了。支撑他们坚持下来的,就是每次恢复正常供水后那份成就感。每次抢修结束在收工的路上,兄弟们带着一身水,一身泥,挤在一个工具车里,豪情满怀地唱起《打靶归来》,那歌声里充满着大家苦乐年华里的幸福和自豪!

(本报记者 邱爽)

高铁炉村百亩豌豆 边采摘边销售

本报讯(记者王长河)5月15日,宝丰县石桥镇高铁炉村的百亩豌豆地里,村民们有的手提小桶,有的拿着塑料袋,正忙着摘豌豆。

据介绍,石桥镇寺门村的张克利等三名村民去年种豌豆时在高铁炉村承包了百亩土地种豌豆,经过科学种植,精心管理,豌豆长势喜人,喜获丰收。进入5月中旬以来,开始采摘、上市销售,引得浙江、湖南等地的销售商前来收购。

张克利说,为抢抓豌豆销售旺季,他雇用高铁炉、寺门、邱楼等村的村民摘豌豆,按照采摘的斤数计发工资,同时积极与销售商联系,边采摘边销售。

新闻短波

●近日,鲁山县探索对全县每个单位、每名干部建立实绩档案,将平时考核与年度考核、任前考核有机结合,作为县委使用干部的重要参考,提高选人用人质量。(郑显奇)

●5月15日上午,湛河区中小校园心理剧展演活动在该区实验小学举行,学生们通过“自己演、演自己”,把独生子女、留守儿童、随迁儿童、单亲儿童等常见的心理困惑展现了出来。(田秀忠)

●5月19日上午,新华区举行2015年村级干部培训班,来自该区各镇(街道、管委会)的党(工)委书记、组织委员,该区31个行政村两委班子成员,32个社区党组织书记、主任,共计330余人参加了此次培训。(王孟鸽)

●为提升村干部队伍素质,推进县域经济发展,5月5日至5月20日,郟县县委组织部举办2015年春季科级干部培训班。(温书功 宁建鹏)

声明

我公司以下车辆因长期不在营运,属于营运黄标车,道路运输证不慎丢失,车牌号为:豫DF7760 豫DF7230 豫DF8283 豫DF7960 豫DF7966 豫DF7536 豫DF7635 豫DF7526 豫DP1685 豫DP6885 豫DM6885 豫DP1685 特此声明作废

平顶山市李大厨食品有限公司 2015年5月20日

注销公告

平顶山市浩润达石化有限公司(注册号:410421000014023)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记,特此公告。

平顶山市浩润达石化有限公司 2015年5月20日

减资公告

平顶山市恒亦鑫机电设备制造有限公司(注册号:410403000001012)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由2230万元减少至230万元,请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告

平顶山市恒亦鑫机电设备制造有限公司 2015年5月20日

依法查处三轮车违法行为

5月19日上午,在市区建设路与光明路交叉口,交警对一辆三轮车进行查扣。

近日,依据有关法律法规和我市关于在市区禁止三轮机动车通行的有关规定,市公安局、市交通运输局联合在市区开展电动(燃油)三轮

车交通违法、非法营运行为集中整治行动,重点对不符合机动车登记条件的燃油三轮车、电动三轮车进行集中整治,对三轮车闯禁区、非法改装、无牌无证、随意掉头、闯红灯、逆行等违法行为进行严查。

本报记者 牛智广 摄

